

ERRATA

Trata-se de errata a página 01 do Contrato nº 026/2021 – HMAP, firmado entre o Instituto Brasileiro de Gestão Hospitalar – IBGH e a empresa ROGER MOREIRA CIRURGIA PLÁSTICA EIRELI, cujo objeto é a prestação de serviços especializados em coordenação de ensino e pesquisa junto ao Hospital Municipal de Aparecida de Goiânia – HMAP.

Assim, no Contrato 026/2021 – HMAP, onde se lê:

CONTRATADA	
ROGER MOREIRA CIRURGIA PLÁSTICA EIRELI	CNPJ: 18.972.378/0009-70
	ENDEREÇO: R 1065, Esquina com rua 1066, nº 115, Qd. 142, Lt. 08, Setor Pedro Ludovico, CEP: 74.815-540, Goiânia/GO.
	PRESIDENTE: Roger William Fernandes Moreira
	CPF: 467.794.341-91

Leia-se:

CONTRATADA	
ROGER MOREIRA CIRURGIA PLÁSTICA EIRELI	CNPJ: 30.807.953/0001-27
	ENDEREÇO: Rua 1065, Esquina com Rua 1066, nº 115, Quadra 142, Lote 08, Setor Pedro Ludovico, Goiânia/GO, CEP: 74.815-540.
	REPRESENTANTE LEGAL: Roger Willian Fernandes Moreira
	CPF: 467.794.341-91

Oportunamente, permanecem inalteradas as anteriores determinações contidas no Contrato 026/2021 – HMAP.

Aparecida de Goiânia, 01 de abril de 2021.

Lucas Azeredo Peclat Mesquita
Presidente

Instituto Brasileiro de Gestão Hospitalar - IBGH